Cnucok 3anacHbIX YacTeun
(1.008-057.0) BRC 30/15 C MawunHa onsa YNCTKU KOBPOB

Valid on 14.02.2024 www.kaercher.com

RU



Copep>xaHue

BRC 30/15 C MawwuHa ansa 4ynctkm kopos (1.008-057.0)

MepeyeHb 3anacHbix getanenm BRC 30/15C - Mini Pro (5.970-747.0)

10 eTann
11 Py4ka
12 PamKka
20 EMKOCTB
30 MynbT ynpasneHus
40 TypbuHa
50 Xumunsa Hacoc
60 BepxHAs YaCcTb Hacagku
70 DneKTpoHUKa
71 DneKTpoHMKa NysbT yrpaBieHus
72 DNeKTpOoHNKa MOTOp

Valid on 14.02.2024

CTtpaHuua 2 / 24



BRC 30/15 C MawwuHa ansa 4ynctkm koepos (1.008-057.0)

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuuecTtBo
0 5.970-747.0 MepeyeHb 3anacHbix geTtasnenn BRC 30/15C - Mini Pro 1

Valid on 14.02.2024 CTtpaHuua 3/ 24



MepeyeHb 3anacHbix getanenm BRC 30/15C - Mini Pro (5.970-747.0)

POS
10
20
30
40
50
60
70

OnucaHue

HeTtann

EmMKoCTb

MynbT ynpasneHus
TypbuHa

XnMmmsa Hacoc

BepxHAsa 4acTb Hacagkun

DNIeKTPOHNKa

Valid on 14.02.2024

CTtpaHuua 4/ 24

Konunuectso

Il = = T =R S



10 OdeTann

POS OnucaHue KonuuyecrtBo
11 Py4ka
12 Pamka

1
1

Valid on 14.02.2024 CTtpaHunua 5/ 24



11 Py4ka

Valid on 14.02.2024 CTtpaHuua 6 / 24



11 Py4ka

POS

© 0 N O U A W N P

=
= O

W W W W NNDNNIN-INNINNNNN-RRPBRRR R R R
U W N R O N0 U D WNROWOWO®NOO WM WN

ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

8.617-314.0
8.630-857.0
8.630-862.0
8.600-677.0
8.627-080.0
8.601-064.0
8.629-879.0
8.628-885.0
8.629-255.0
8.629-661.0
8.634-714.0
8.627-760.0
8.629-662.0
8.621-946.0
8.621-822.0
8.617-332.0
8.617-303.0
8.629-663.0
8.629-256.0
8.622-234.0
8.625-943.0
8.628-868.0
8.617-287.0
8.621-735.0
8.621-738.0
8.622-414.0
8.622-446.0
8.621-823.0
8.617-322.0
8.622-493.0
8.623-317.0
8.600-564.0
8.601-064.0

Valid on 14.02.2024

BuHT KA40X16,PT OVAL,WN1412,PL
Habop pykosaTka
MunKpoBbIKOYaTEb B KOMMJIEKTE
BuHT 10-32 X 1/4 PHTR PLTD

NUT, 10-32 HEX SS

LLlan6a #10 LOCK EXT STAR SS
Benyuwas gyra Tpyba

Cunosown kabenb AB84 *EUR
OnopHas BTyJika 6/10KMpoBKa py4ka
Pbivar py4ka

KpblLwKa

BuHT M4 X 20,PHMS, ISO7045, SST
Ounck 0.2x19.8x25.0mm Pltd

BTyfnKa py4ka

Mpoknagka pacnpegennTtenbHas kopobka cnesa
Ounck M4, FLAT, DIN125 SST

BuHT M4 X 6,PHMS, ISO7045, PL
UnnunHgpuyeckun wtndTt 5 X 25
Ban py4yka pukcaTtop

lanka camocTtonopsawmn M12, ISO 7040, SST
Onck M12 FLAT

Ounck M5

BvHT M4X14 PHMS, ISO7045, SST
Kpbilka KOHTPOJIbHOW KHOMKM
MpaBas Kpbilwka TpyOkn

Ban pyyka

OuncTaHuMOHHas BTYyJIKa pyyKa
Mpoknanka pacnpenennTensHas Kopobka cnpasa
BvHT M6X12 PHCS,12.5MM HD, SS
Tarosas pa3rpy3ka npamon 14/3
3axxum 3/8 NYLON UL/CSA

lManka 10-32 HEX NYLOCK

LLlan6a #10 LOCK EXT STAR SS

CTtpaHuua 7 / 24

Konunuectso

N B R B D R R R R R DD R R R R WWwWwRRRWRBRBRRRNRNR RPN



12 PamKa

Valid on 14.02.2024 CTtpaHuua 8/ 24



12 PamKa

POS

© 00 N O U1 A W N

e el
w N R O

ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

8.617-301.0
8.621-629.0
8.621-809.0
8.622-553.0
8.617-263.0
8.617-322.0
8.625-996.0
8.601-188.0
8.621-498.0
8.627-275.0
8.630-007.0
8.629-113.0

Valid on 14.02.2024

BuHT M4X16, SHCS, 1SO4762, SS
bydep BbITSKKa BNepean
YnnotHeHue, BcacbiBatowas 6anka Minipro
BcacbiBatowas 6anka 12

larika M4, 1SO7040,SST

BuHT M6X12 PHCS,12.5MM HD, SS
Koneco 1 15/16x10" HOOSIER
Onck 16.2 X 23 X 0.6mm, PIt

Ocb Kosieca 5/8 MINI PRO

Konbuo 5/8

Yexon

Bydep KpbilwKa weTKa

CTtpaHuua 9/ 24

Konunuectso

H N N B NN OO B B E O



20 EMKOCTb

CtpaHuua 10/ 24

Valid on 14.02.2024



20 EMKOCTb

POS

© 0 N O U B W N

N N NNR B R B B B B R B 2
W N H O VW W N U M WN R O

ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

8.629-797.0

bak xénTbin Mpro

TexkcTt nosmummnl: 1.008-037.0

8.634-711.0

bak cepbiii

TexkcTt nozmummnl: 1.008-057.0

8.600-240.0
8.601-191.0
8.629-123.0
8.630-859.0
8.629-117.0
8.629-119.0
8.600-797.0
8.617-294.0
8.622-496.0
8.617-299.0
8.621-853.0
8.630-860.0
8.621-677.0
8.621-597.0
8.617-335.0
8.629-118.0
8.629-121.0
8.617-300.0
8.629-122.0
8.629-245.0
8.633-516.0
8.631-030.0

Valid on 14.02.2024

3axkum 2.0"

LLnaHr 1.5X34

YnnotHuTenb A/KpbiwKkn Mini Pro
PemkomnnekT Kpbiwku BRC 30/15 DOME
KpblwkKa

CeTka

CeTka 3/8 IN. NPT 60 MESH

BuHT KA40X10,PT OVAL,WIN1412,PL
dunbTp

BuHT M6 X 12 BHCS, ISO7380, SS
Pyyka 6ak

Pe3epByap rpsa3Hoi Boabl

CynnopT

KpenneHue 3axum

Llanba M5, FLAT, 1ISO7089, SS
LlaxTa

Konbuo 26mm Id X 2mm

BuHT KA40X20,PT OVAL,WN1412,PL
BuHT Ka40x16

Mo33ua Duct

Tabnundka

Py4yHas Hacagka aganTtepa 1/8MX1/4FPT

CTtpaHuua 11/ 24

Konunuectso
1

H B B NN R B DNRRFRRDRFBE DR B R BBB2BNN



30 MynbT ynpasneHus

Valid on 14.02.2024 CTtpaHunua 12 / 24



30 MynbT ynpasneHus

POS

© 00 N O U1 B W N

==
= O

ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

8.600-720.0
8.600-201.0
8.617-314.0
8.635-063.0
8.600-178.0
8.621-572.0
8.622-342.0
8.630-268.0
8.629-230.0
8.617-335.0
8.621-630.0

Valid on 14.02.2024

3-N03ULIMOHHBIV NepeksiloYaTesNb
3alUNTH.KOIMa4Y0K aBTOM.BbIK/Il0OYaTeNs 3/8
BuHT KA40X16,PT OVAL,WN1412,PL
KpbiLwKa

3alMTHbLIN BbIKOYaTe b

BbikntovaTtens 6 A

Pene 10A 230VAC MINI SPDT
NMomMmexonogaBnaOWnn GUILTP

BuHT M4X20 SBHCS, BLK EDP

Llanba M5, FLAT, 1ISO7089, SS

Bydep

KonuyectBo

N NN R RPB RB P B NN -

CTtpaHuua 13/ 24

MpuMmeuaHue

K2



40 TypbuHa

Valid on 14.02.2024 CTtpaHuua 14 / 24



40 TypbuHa

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

1 8.617-300.0 BuHT KA40X20,PT OVAL,WN1412,PL
2 8.630-898.0 BcacbiBatowaa TypbuHa 230v

3 8.617-322.0 BvHT M6X12 PHCS,12.5MM HD, SS
4 8.621-742.0 Kpbllwka BCcacbiBatowwen TypbuHbl

6 8.600-677.0 BuHT 10-32 X 1/4 PHTR PLTD

7 8.601-064.0 LWanb6a #10 LOCK EXT STAR SS

8 8.629-168.0 YnnoTHeHune

Valid on 14.02.2024

CTtpaHuua 15/ 24

Konunuectso

Nl = = N S Y}



50 Xnmusa Hacoc

Valid on 14.02.2024 CTtpaHuua 16 / 24



50 Xnmusa Hacoc

POS

© 0 N O U A W N P

=
= O

N N N NN R P B R 2 B B2 2 B
A W N P O ©O 0 0 N O UL b W N

ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

8.621-958.0
8.621-681.0
8.621-920.0
8.617-295.0
8.623-315.0
8.621-909.0
8.620-082.0
8.621-907.0
8.637-773.0
8.623-309.0
8.628-933.0
8.621-905.0
8.624-043.0
8.601-268.0
8.600-564.0
8.601-064.0
8.621-906.0
8.620-111.0
8.620-112.0
8.624-052.0
8.601-064.0
8.600-677.0
8.631-030.0
8.637-774.0
8.634-941.0

Valid on 14.02.2024

dopcyHka RT ANG, 1/4 BARB

3axkum Bana 9-12MM

LLinaHrosbin HUNnenb 3/8MPT,2X 1/4,1X 3/8
BuHT M5X12, SHCS, 1SO4

3akum 3/8"

LWnaHr 3/8"X 432MM

Hunnenb 1/8

LLnaHr 6MM X 610MM

WnaHr, 6MM X 190MM

Ckoba

LWTyuep wnaHra 3/8 X 3/8 X 1/4

LWnaHr 6MM X 390MM NYLOBRAID
LnaHrosbin Hunnens 3/8 MPT X 3/8 NYLON
LLinaHr 3/8id X 60mm Nylobraid

Marka 10-32 HEX NYLOCK

LWanba #10 LOCK EXT STAR SS

LLnaHr 6MM X 318MM

PUMP, 110/120 60HZ FLOJET

Hacoc 220/240V 50HZ

LLnaHrosbin HuNnens 1/8MPT X 1/4 90D
LLlan6a #10 LOCK EXT STAR SS

BuHT 10-32 X 1/4 PHTR PLTD

Py4yHas Hacagka aganTtepa 1/8MX1/4FPT
HOSE, 6MM X 40MM NYLOBRAID
3apepxunBatowmi knanaH, MINI

KonuyectBo

H B R NN ARRRBRRPRRHBRR B R PR OR B RP B WS R BPB B

CTtpaHuua 17 / 24

MpuMmeuaHue

110V/120V - 60Hz
220V/240V - 50Hz



60 BepxHAs 4acTb Hacagku

Valid on 14.02.2024 CTtpaHuua 18 / 24



60 BepxHAs 4acTb Hacagku

POS

© 00 N O U1 B W N

e e el el el i
© O N O U M WN P O

ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

8.617-302.0
8.621-739.0
8.621-526.0
8.622-378.0
8.622-330.0
8.621-497.0
8.622-902.0
8.600-564.0
8.617-333.0
8.630-672.0
8.621-792.0
8.622-349.0
8.621-643.0
8.621-604.0
8.617-322.0
8.622-335.0
8.601-068.0
8.622-346.0
8.630-896.0

Valid on 14.02.2024

BuHT M5 X 10,PHMS, ISO7045, SS
Ko>XXyx pemMHs

PemeHb HTD 5MM 69T 9 WIDE
LWanba M4X8,SET,1SO4029,CP,BLK
PeMeHHON LWKNB LWEeTKN

OCb WEeTKN KOXYX

MoALUMMAHUK WeTKK

lManka 10-32 HEX NYLOCK

Onck

Oeuratens ASM, 230V DC PM
PaMka NpnBOAHON LEeTKN

KonbLo

BTynka WéTkn

LLleTka weBpoH

BvHT M6X12 PHCS,12.5MM HD, SS
PeMeHHO WKNB Ha MOTOP

Lan6a 3/8 ID X 3/4 OD

OvoaHbIN MOCT

PunbTp B cbope

CTtpaHuua 19/ 24

Konunuectso

R R R R N R NN R R NNNRRNR RO



70 DNneKTpoHMKa

POS OnucaHue Konuuectso
71 DNIeKTPOHWKa NysibT yrnpasJsieHns 1
72 DNeKTpPoOHUKa MOTOop 1

Valid on 14.02.2024 CtpaHuua 20/ 24



71 DNeKTpOoHUKA NyNbT yrnpaBieHus

Valid on 14.02.2024 CTtpaHuua 21/ 24



71 DNeKTpOoHUKA NyNbT yrnpaBieHus

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

1 8.621-884.0 HARNESS, MAIN MPRO

2 8.622-623.0 WIRE ASM, CNTRL PANEL JUMPER
3 8.621-883.0 HARNESS, HANDLE MPRO

4 8.622-625.0 Kabenb, 14" 4yepHbiin/14 76010

Valid on 14.02.2024

CTtpaHuua 22 / 24

Konunuectso



72 DNeKTpoHMKa MOTOP

Valid on 14.02.2024 CTtpaHuua 23/ 24



72 DNeKTpoHMKa MOTOP

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

1 8.622-625.0 Kabenb, 14" yepHbiii/14 76010

2 8.622-346.0 OunoaHbIn MOCT

3 8.630-367.0 WIRE ASM, 18GA GRN 76008/76040
4 8.630-368.0 WIRE ASM, 18GA GRN 76008/76042

Valid on 14.02.2024

CTtpaHuua 24 / 24

Konunuectso


http://www.tcpdf.org

	Содержание
	BRC 30/15 C Машина для чистки ковров (1.008-057.0)
	Перечень запасных деталей BRC 30/15C - Mini Pro (5.970-747.0)
	10 Детали
	11 Pучка
	12 Рамка

	20 Емкость
	30 Пульт управления
	40 Турбина
	50 Химия насос
	60 Верхняя часть насадки
	70 Электроника
	71 Электроника пульт управления
	72 Электроника мотор




